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Ata da 1ª Sessão Solene, de 29 de setembro de 2025
(Sessão realizada de forma presencial e transmitida pelo canal do TRE/GO no

YouTube)
 

Presidente – Desembargador Eleitoral Luiz Cláudio Veiga Braga
 

Em vinte e nove de setembro de dois mil e vinte e cinco, às
17h24, os Desembargadores Eleitorais Membros do Tribunal Regional
Eleitoral de Goiás reuniram-se no Auditório Desembargador José Lenar de
Melo Bandeira, na sede do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás , sob a
Presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Luiz Cláudio
Veiga Braga, para a solenidade de posse dos novos Desembargadores
Eleitorais desta Corte. Compunham a tribuna os Excelentíssimos Senhores
Desembargadores Eleitorais Luiz Cláudio Veiga Braga  (Presidente), Ivo
Favaro (Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral), Laudo Natel
Mateus e Adenir Teixeira Peres Júnior , bem como o Excelentíssimo
Senhor Marcello Santiago Wolff, Procurador Regional Eleitoral. 

 
O Presidente da Corte cumprimentou a todas e a todos e

declarou aberta a 1ª (primeira) Sessão Solene, de 29 de setembro de 2025,
dando início à cerimônia de posse da Excelentíssima Senhora Juíza
Stefane Fiúza Cançado Machado no cargo de Desembargadora Eleitoral
titular do Gabinete de Juiz de Direito II, e da Excelentíssima Senhora Juíza
Aline Vieira Tomás Protásio  no cargo de Desembargadora Eleitoral
substituta do Gabinete de Juiz de Direito II, ambas eleitas em Sessão
Extraordinária do Órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás,
realizada em 7 de julho de 2025; do Excelentíssimo Senhor Juiz Mark
Yshida Brandão no cargo de Desembargador Eleitoral titular do Gabinete
de Juiz Federal, eleito pela Corte Especial Administrativa do Tribunal Regional
Federal da 1ª Região em 28 de julho de 2025; e da Excelentíssima
Senhora Juíza Joyre Cunha Sobrinho no cargo de Desembargadora
Eleitoral substituta do Gabinete de Juiz de Direito I, eleita em Sessão
Ordinária do Órgão Especial do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás,
realizada em 10 de setembro de 2025. Nesta mesma sessão, a
Excelentíssima Senhora Desembargadora Eleitoral Ludmilla Rocha
Cunha Ribeiro compareceu para tomar posse solene no cargo de Ouvidora
Regional Eleitoral de Goiás, tendo sido designada por meio da Portaria da
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Presidência n. 100, de 3 de abril de 2025, e tomado posse formal no
Gabinete da Presidência em 4 de setembro de 2025, com efeitos retroativos
a 1º de setembro de 2025.

 
Inicialmente, o Presidente, Desembargador Eleitoral Luiz Cláudio

Veiga Braga, agradeceu aos que prestigiavam a solenidade. Agradeceu
também ao Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Goiás (TJGO),
Excelentíssimo Senhor Desembargador Leandro Crispim, e ao Diretor de
Cerimonial do órgão, Roberto Nascimento, pela cessão do Auditório
Desembargador José Lenar de Melo Bandeira para a cerimônia. Em seguida,
registrou que esta era a primeira solenidade de posse de Membros do TRE-
GO indicados pelo TJGO observando a equidade de gênero, e asseverou que
continuaria se empenhando para o equilíbrio no número de mulheres e
homens no Colegiado. Na sequência, passou a palavra à Mestre de
Cerimônias, Mônica Cristina do Carmo Farias.

 
A Mestre de Cerimônias cumprimentou a todos, anunciando o

início da solenidade de posse. Registrou a presença de Membros titulares da
Corte Eleitoral, conforme já discriminado nesta ata, e a de Membros
substitutos. Agradeceu pela presença de autoridades, servidores e
convidados, noticiando que a cerimônia estava sendo transmitida pelo canal
do TRE-GO no YouTube. Em seguida, convidou a todos para, em posição de
respeito, ouvirem o Hino Nacional brasileiro. 

 
Após a execução do hino, a Mestre de Cerimônias convidou os

Excelentíssimos Senhor e Senhoras Stefane Fiúza Cançado Machado, Aline
Vieira Tomás Protásio, Mark Yshida Brandão, Joyre Cunha Sobrinho e
Ludmilla Rocha Cunha Ribeiro para prestarem coletivamente o compromisso
regimental de posse. Concluído o ato, a Mestre de Cerimônias convidou este
Coordenador de Sessões Plenárias para a leitura do Termo de Posses.

 
Finda a leitura do termo, a Mestre de Cerimônias convidou cada

um dos empossandos para assinar, com o Presidente da Corte, seu
respectivo termo individual de posse. O chamamento se deu na ordem de
empossandos supracitada.

 
Consumado o ato de assinatura dos termos individuais de

posse, a Mestre de Cerimônias passou a palavra ao Desembargador Eleitoral
Adenir Teixeira Peres Júnior, para, em nome da Corte, saudar os
empossados. Sua Excelência cumprimentou as pessoas presentes e declarou
que a posse dos novos Membros é garantia de continuidade do papel da
Justiça Eleitoral como guardiã da democracia. Ressaltou que Suas
Excelências são dotados de uma trajetória profissional exitosa, sendo que a
Desembargadora Eleitoral Stefane Fiúza Cançado Machado e o
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Desembargador Eleitoral Mark Yshida Brandão, antes substitutos nesta Corte
e agora  titulares, têm reconhecida competência nos âmbitos jurisdicional e
administrativo, o que reafirma a continuidade de uma atuação firme,
sensível e comprometida com a Justiça Eleitoral de Goiás. Já as
Desembargadoras Eleitorais Aline Vieira Tomás Protásio e Joyre Cunha
Sobrinho trazem sólida formação acadêmica e experiências relevantes dos
tribunais superiores onde atuaram como juízas auxiliares, e sua chegada
simboliza renovação, enriquecendo esta Corte com visão moderna, plural e
humanista. O Desembargador Eleitoral Adenir Teixeira Peres Júnior exaltou,
ainda, a posse da Desembargadora Eleitoral Ludmilla Rocha Cunha Ribeiro
como Ouvidora Regional Eleitoral, manifestando a certeza de que será
estabelecido franco diálogo entre a Justiça Eleitoral e a sociedade,
fortalecendo direitos democráticos e aprimorando a gestão institucional.
Prosseguindo, Sua Excelência afirmou que a tradição da Justiça Eleitoral
goiana é feita de confiabilidade e inovação, e as biografias dos empossados
vai ao encontro dessa tradição, sendo necessário que o mérito técnico ande
ao lado do respeito às garantias e do exemplo ético, e que se traduza em
coragem ante as pressões e em aceitação do dissenso legítimo. Por fim,
agradeceu.

 
Em seguida, a Mestre de Cerimônias passou a palavra à Doutora

Talita Silvério Hayasaki, Secretária-Geral da Ordem dos Advogados do Brasil,
Seção Goiás, representando o Presidente da Seccional, Doutor Rafael Lara
Martins. A Doutora Talita Silvério Hayasaki cumprimentou as autoridades e
demais pessoas presentes e destacou, inicialmente, a projeção do TRE-GO
no cenário nacional da inovação tecnológica, graças à atual gestão. Nesse
contexto de fortalecimento institucional, afirmou que a posse dos novos
Desembargadores Eleitorais deve ser celebrada, aliada ao fato de que agora
a Corte conta com cinco mulheres, um marco inédito na trajetória da Justiça
Eleitoral Goiana, que simboliza avanço, representatividade e pluralidade.
Lembrou, ainda, que Suas Excelências assumem as funções em momento
institucional ímpar e também crucial para a democracia brasileira, às
vésperas das Eleições de 2026, período que exige vigilância constante na
defesa dos valores democráticos. A Doutora Talita Silvério Hayasaki afirmou
que a nova configuração do Tribunal Pleno é um reforço à capacidade
operacional da Corte e, portanto, um ato de fortalecimento da democracia.
Fez votos de que a Corte continue sendo espaço de defesa dos valores
democráticos e de respeito às prerrogativas da advocacia, bem como que a
atuação de Suas Excelências fortaleça a confiança da sociedade goiana na
Justiça Eleitoral. Concluiu asseverando que a OAB Goiás renova seus votos
de cooperação institucional e de respeito ao TRE-GO, e agradeceu.

 
Em seguida, a Mestre de Cerimônias anunciou o discurso da

Desembargadora Eleitoral Stefane Fiúza Cançado Machado. Sua Excelência
cumprimentou as autoridades e demais pessoas presentes, e disse da honra,
senso de responsabilidade e gratidão ao tomar posse como Desembargadora

Ata da 1ª Sessão Solene, de 29.9.2025 (1218860)         SEI 25.0.000000814-4 / pg. 3



Eleitoral titular do TRE-GO. Parabenizou os colegas que também tomam
posse nesta data. Agradeceu a seus familiares (em especial, mãe, irmãos,
esposo e filhas), e, ainda, aos colegas de profissão, servidores e amigos,
destacando os Desembargadores Adegmar José Ferreira e Noé Gonçalves
Ferreira. Pontuou que a assunção do cargo simboliza não apenas uma
conquista pessoal, mas uma vitória coletiva, um avanço significativo, ainda
que gradual, da representação feminina nos espaços de decisão e liderança
do Poder Judiciário goiano. Nesse sentido, agradeceu ao Presidente da Corte,
Desembargador Eleitoral Luiz Cláudio Veiga Braga, pelo compromisso em
valorizar a presença feminina na cúpula da Justiça Eleitoral goiana.
Registrou, também, agradecimentos ao Tribunal de Justiça do Estado de
Goiás por indicá-la ao cargo. Continuando, a Desembargadora Eleitoral
Stefane Fiúza Cançado Machado disse assumir o cargo convicta de seus
compromissos com a democracia, a eficiência, a transparência e a lisura dos
pleitos, atuando com dedicação, seriedade, imparcialidade, diligência e
integridade, buscando sempre a justiça e o cumprimento da legislação
eleitoral. Por fim, disse contar com o apoio e a colaboração de cada um para
cumprir a missão com excelência, e agradeceu.

 
Na sequência, a Mestre de Cerimônias passou a palavra à

Desembargadora Eleitoral Aline Vieira Tomás Protásio, que cumprimentou,
na pessoa do Presidente da Corte Eleitoral, a todos os presentes. Revelou
que há exatos vinte e cinco anos tomava posse como Juíza de Direito no
Poder Judiciário goiano, e celebrou a coincidência. Afirmou que sua missão
continuará sendo servir ao país e construir uma jurisdição eleitoral cada vez
mais eficiente e aprimorada, e agradeceu.

 
Após, a Mestre de Cerimônias convidou a Desembargadora

Eleitoral Joyre Cunha Sobrinho para se pronunciar. Sua Excelência
cumprimentou o Presidente da Corte e os demais presentes e se
comprometeu a exercer a jurisdição eleitoral com integridade e respeito às
normas eleitorais. Agradeceu a Deus e às pessoas que lhe são caras,
especialmente sua mãe Joana Rodrigues da Cunha e a senhora Tânia Maria
Servo Freire. Por fim, assegurou que os membros da Justiça Eleitoral estarão
unidos na missão de zelar pela justiça, pela democracia e pelos direitos de
todos os cidadãos, e agradeceu.

 
Ao fim do pronunciamento da Desembargadora Eleitoral Joyre

Cunha Sobrinho, a Mestre de Cerimônias anunciou o discurso da
Desembargadora Eleitoral Ludmilla Rocha Cunha Ribeiro, Ouvidora Regional
Eleitoral. Sua Excelência cumprimentou o Presidente da Corte, a
magistratura goiana, a classe política, os membros do Ministério Público e
seus familiares – esposo, filho e pais. Disse da honra de ter sido indicada
pelo TJGO para compor o TRE-GO, e, agora, de receber a missão de conduzir
a Ouvidoria Regional Eleitoral. Comprometeu-se a fazer com que ela siga
sendo um canal transparente e seguro de interlocução entre a sociedade e o
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tribunal, tratando adequadamente as manifestações recebidas, pautando-se
pela escuta ativa, o diálogo permanente e a melhoria e aperfeiçoamento dos
serviços prestados. Afiançou, ainda, seu compromisso com a modernização
dos canais de atendimento, a promoção da transparência e o fortalecimento
de uma cultura interna orientada pela ética, além de fazer com que o TRE-
GO siga sendo um ambiente livre de assédio. Por fim, afirmou que a
Ouvidoria tem papel potencializado em momentos politicamente
conflagrados, ao receber críticas, manifestações e dúvidas, tratando-as e
dando respostas adequadas tanto quanto possível, tentando estabilizar as
relações e buscando a pacificação. Sua Excelência declarou ser esse seu
compromisso, e agradeceu.

 
Findos os atos da solenidade, a Mestre de Cerimônias passou a

palavra ao Presidente do TRE-GO.
 
Nada mais havendo a tratar, às 18h26 o Excelentíssimo Senhor

Desembargador Eleitoral Luiz Cláudio Veiga Braga, Presidente, agradeceu a
todas e a todos e declarou encerrada a 1ª Sessão Solene , que foi
gravada em meio digital. E, para constar, eu, Carlos Alberto Machado,
Coordenador de Sessões Plenárias, redigi e assinei digitalmente esta ata,
que será aprovada em sessão posterior e assinada digitalmente pelo
Presidente. Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, Goiânia/GO, 29 de setembro
de 2025.

 
 

Desembargador Luiz Cláudio Veiga Braga
Presidente

 

Documento assinado eletronicamente por LUIZ CLÁUDIO VEIGA BRAGA,
PRESIDENTE, em 28/10/2025, às 15:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por CARLOS ALBERTO MACHADO,
COORDENADOR(A), em 28/10/2025, às 15:44, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei4.tre-
go.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 1218860 e o código CRC 99162F72.
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